

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів  
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Полтавський університет економіки і торгівлі**

Період громадського обговорення освітньої програми – з 21 листопада 2023 р. по 21 грудня 2023 р.

<https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/pr-oop24-grs-b.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Петренко Ірина Миколаївна	Завідувачка кафедри педагогіки та суспільних наук, ПУЕТ	<b>Пропозиція:</b> включити до переліку навчальних дисциплін загального циклу підготовки освітній компонент «Історія українського державоутворення». <b>Обґрунтування:</b> для формування у здобувачів освітньої програми розуміння місця і ролі держави в структурі людської життєдіяльності; сприяння виробленню високих гуманістичних ідеалів, морально-етичних та естетичних критеріїв і принципів життєдіяльності; розуміння цінності і необхідності збереження державотворчих здобутків.	Пропозиція врахована.
	Молчанова Наталія Юріївна	Заступник директора Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої освіти, ПУЕТ	<b>Пропозиція:</b> перенести ОК «Безпека життєдіяльності та охорона праці в готельній та ресторанній індустрії» з 1-го семестру у 2 семестр. <b>Обґрунтування:</b> для покращення структурно-логічної схеми викладання навчальної дисципліни	Пропозиція врахована.

Представник роботодавців, випускниця спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»	Нектова Олена Олександрівна	Керівник департаменту служби прийому та розміщення гостей готелю «Holiday Inn Kyiv», м. Київ	<p><b>Пропозиція:</b> посилити практичну складову ОП, продовжуючи практику впровадження в освітній процес нових методик, інноваційних технологій, форм і методів навчання за участю фахівців галузі, а саме: гостьових лекцій, тренінгів, майстер-класів, кейс-технологій.</p> <p><b>Обґрунтування:</b> для ефективної реалізації процесу диверсифікації освітньої програми у відповідь на запити ринку праці.</p>	Пропозиція врахована. Актуалізовані форми та методи навчання та передбачено залучення фахівців галузі до викладання ОК «Практикум з ресторанного бізнесу», «Барна справа і організація роботи сомельє», «Організація роботи номерного фонду готелю», «Організація роботи ресторанів».
Здобувач вищої освіти	Шестопал Єлизавета Володимирівна	Гр. ГРСб – 11, ПУЕТ	<p><b>Пропозиція:</b> проведення виїздних практичних занять з ОК «Основи барної справи», «Основи готельної індустрії», «Основи туризмознавства» на базі провідних підприємств готельного, ресторанного та туристичного бізнесу міста Полтава.</p> <p><b>Обґрунтування:</b> набуття практичного досвіду для реалізації майбутньої професійної діяльності.</p>	Пропозиція врахована.